

美国国会大厦升国旗 表彰法轮大法和创始人



▲ 在美国华盛顿国会大厦上空升起两面国旗表彰法轮大法创始人。



▲ 二零二三年五月十二日，纽约法轮功学员盛大游行传递真相，纪念第二十四届世界法轮大法日。

【明慧网】二零二三年五月十三日，为纪念第二十四届世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界三十一周年纪念日，以及庆祝法轮大法创始人李洪志先生华诞，两面美国国旗在美国华盛顿国会大厦上空升起，特别表彰法轮大法创始人李洪志先生将以真、善、忍为准则的法轮大法弘传世界的杰出贡献。

这两面国旗是由美国国会议员布赖恩·菲茨帕特里克（Fitzpatrick）申请并于五月十三日在国会大厦上飘扬。五月二十五日，费城的法轮功学员詹妮·希克斯（Sheeks）从国会议员菲茨帕特里克办公室拿到了这两面国旗以及国会议员颁发的褒奖证书。

其中一份证书上写着：

“兹证明，应尊敬的国会议员布莱恩·菲茨帕特里克的申请，这面美国国旗已于二零二三年五月十三日在美国国会大厦上空飘扬，以特别表彰法轮大法创始人和领导人李洪志先生将法轮大法弘传世界，并传授法轮大法的核心准则——真、善、忍。您的传奇将继续感动着人、并把信心给予世界各地的未来一代领导人。”

法轮功学员詹妮·希克斯说：“这次在国会大厦的升旗意义深远。它不仅鼓舞了中国仍遭受中共残酷迫害的法轮功学员，同时，作为庆祝世界法轮大法日和庆祝师父生日的升旗仪式，与美国人和世界上所有人分享了法轮大法真、善、忍理念。

如果每个人都能把这些普世价值放在心上，我们将拥有更美好的未来！”

对希克斯来说，美国国旗是美国价值观和传统的象征，主要是自由或自由的象征——作为自由的一种意义，意味着摆脱暴政。今年当希克斯提出了请求，菲茨帕特里克议员表示将再次支持在美国国会大厦上为世界法轮大法日和李洪志先生升国旗。二零二零年五月十三日菲茨帕特里克议员曾为表彰法轮大法升过一次美国国旗。

菲茨帕特里克议员多年来一直在关注并谴责中共对法轮功学员的迫害，他还签署了《反对和防止活摘器官的世界宣言》，他也是《法轮功保护法》的共同提案人。

哈佛博士：生命从此不再迷茫

曹安赫（Anh Cao）是一名哈佛大学的博士生。他来自越南，在一个良好家庭氛围中出生长大，从小成绩优异，一直是周围人崇拜羡慕的对象。后来他来到北美留学，拿到了生物医学的学位，安赫一路过关斩将，并顺利被哈佛大学录取，开始了他在世界最高学府之一的科研生涯。他的未来之路似乎前程似锦。



▲ 在“五·一三”世界法轮大法日来临之际，曹安赫感恩师尊慈悲救度。

名利中沉沦

然而，命运却跟他开起了玩笑。进入哈佛后，他发现周围的人都是杰出人才，都想在学术上领先别人，互相之间竞争激烈，压力非常大。大家都在名利场中角逐，甚至没有人是真正开心的。成绩平平的人想要被重视，超过别人；名列前茅的则怕失去这个名利，寝食难安。安赫说：“我周围的人没有一个快乐的，没有一个。”

在这种环境下，安赫开始变得患得患失。为了名的拚搏，让他忘记了做科研的初衷，也感受不到研究的快乐。渐渐地，他开始感到灵感枯竭，在科研方面无法再有任何进展。这种落差让他内心极为痛苦。从小在鲜花与掌声中长大的他，早已习惯了被众人高看，不能接受

不如别人的状态。

为了在困境中走出来，安赫尝试了各种方法，但都没有任何作用，他的状态每况愈下，生活一团糟，失去了人生的意义。

两次观看神韵

就在安赫快要绝望的时候，人生的转机就在不经意间来到他的身边。2019年，安赫去观看了神韵演出，神韵艺术家们纯善纯美的演出，让他看到了生命的曙光。现在回忆起来，安赫觉得当时的景象依旧历历在目，“大幕一拉开，展现的是天国世界的美好，以及众神佛下世的殊胜壮观。”

这神圣的一幕一直留在他心里。在疫情之后的2022

年，他迫不及待地再次去观看了神韵演出。安赫回忆道：

“我在看演出期间一直在流泪，感受着无限慈悲的能量场。演出中有一首歌曲，歌词大意是：我们经历了太多，在尘世中迷失。这首歌非常打动我。”安赫了解到神韵艺术家们都是法轮功修炼者，所以演出才有如此纯正的能量。看完演出后，他立刻去找法轮功学员交谈，想要了解更多关于法轮大法的信息。

喜得大法 开智开慧

安赫说：“我知道大法非常好，但是我觉得自己不配成为大法弟子。因为我觉得自己之前在争名逐利中做得很不好。”但是（转下页）

又觉得大法太好了，所以他内心怀着对大法的无限崇敬，不停地了解有关大法的信息。他不停地问自己：“我能修炼吗？”

去年世界法轮大法日的前夕，安赫一直没有睡，一直等着，直到午夜12点的钟声响起。

“我知道5月13日是师父的生日。所以一直等着，等12点一过，我就跪了

下来，向师父祈愿：师父，请您给我一个机会，即使我不配成为一名大法弟子，我也想成为一个好人。我不想再迷失了。”之后，安赫开始如饥似渴地阅读，并且开始到炼功点学功。

随着学法的深入，安赫惊喜地发现，他又能够做学术研究了。“我终于明白了，我之前做科研的目的是为私的。得到了就高兴，得不到就失落。”通过学法，他现在明白了如何做一个好人，“我现在找到了人生的意义。我感觉获得了新生。”虽然得法只有一年，但是安赫觉得自己改变非常大，再回首得法前的日子，简直恍如隔世。

在过去一年中，科研的灵感不断地在他头脑中涌现，“我现在做科研不再是那么



▲ 曹安赫在炼法轮功第五套功法。

患得患失。”谈到这一变化，安赫的声音中带着哽咽，“我感觉自己是有师父管的了。我把每一个挑战和困难，都当作提高心性的机会。痛苦和焦虑远离了我。灵感自然而然地涌现在我的大脑中。”

创建法轮大法社团

在大法中获得新生的安赫，开始参加各种弘法活动，讲述大法的美好。在求学过程中，他认识很多在学业压力中苦苦挣扎的留学生。安赫看着他们，好像看着过去的自己。所以让他们也有接触大法的机会，并且为了正大光明地在哈佛大学内弘法，他萌生了创建法轮大法社团的想法。但是一开始，他遇到了非常大的阻力。一些来自中国的留学生受中共谎言欺骗，对大法有误解。

从而阻碍社团的申请审核。

在整个过程中，面对误解和刁难，安赫始终没有被对方的态度所带动，而是保持祥和的心态，把这些当作讲清真相的好机会。最终，中国学生会的态度改变了。而学校本身，在了解了大法的美好后，也欣然同意了申请。于是，法轮大法社团得以

在哈佛大学创建，并时常在校园内举办弘法、讲真相的活动。

让安赫印象深刻的是一位中国女同学。她曾经内心充满了迷茫挣扎，不明白为什么活着。经过安赫坚持不懈地讲清真相，那位中国女同学不仅去看了神韵演出，还开始了阅读法轮大法书籍。她说：“这是我在过去这么多年中，内心第一次感到宁静。”

感恩大法救度

今年的法轮大法日是法轮大法弘传31周年纪念日。同时，也是安赫修炼法轮功一周年。在这个特殊的日子，他感慨万千：“我非常感谢师父的慈悲，感谢师父为我的人生指明方向，我感觉自己获得了新生。”

被迫流离失所17年 破世界纪录的残运冠军被绑架

【明慧网】破世界纪录的残运冠军被迫流离失所十七年。武汉市江汉区法轮功学员张庆元，二零二三年三月二十九日在武汉市新洲区阳逻街租住房处再次被中共警察绑架，被劫持到武汉市江汉区新华路派出所，至今已两月，下落不明。

张庆元，一九六八年生，幼年时不幸左小臂截肢残疾，一九九四年参加第四届远东及南太平洋地区残疾人运动会，获得男子组三级跳远冠军，并打破世界纪录。

在中共江泽民流氓集团迫害法轮功二十几年中，他只因坚持修炼法轮功，信仰真、善、忍却遭到残酷的迫害，他曾多次被绑架、非法关押、抄家、骚扰，被非法关押拘留所、看守所七次，被非法关押洗脑班六个月，被非法判刑四年，被迫流离失所十七年；遭到殴打、恐吓、威胁、体罚、不让睡觉、整天面壁罚站、多次鼻孔灌食、睡板子镣等等酷刑折磨、身心巨伤；经济上被截断，被工作单位非法开除工职，被非法扣押省劳动模范补助和残疾人补助。一个残疾人完全被截断了生活来源。

下面是张庆元自述遭迫



▲ 中共酷刑示意图：捆绑灌药。

害的部分事实：

■ “二零零一年十一月五日，因邮寄讲述法轮功被迫害真相的信件，我被武汉市公安局国保大队绑架，非法关押在公安局第二看守所，后转至江汉区二道棚洗脑班（所谓“法制教育中心”）非法关押、强制洗脑转化半年。因不转化，就不让睡觉，整天面壁罚站。”

■ “二零零三年一月我到北京上访，被天安门分局警察绑架，送至房山公安分局东风派出所。派出所恶警对我刑讯逼供，因我不配合他们，被他们锁在老虎凳上殴打，折磨至后半夜，还派人看着，不让我闭眼。第二天被送到房山第二看守所，在检查身体时，连看守所警察都指责派出所不应该这样打人，太过份了。在看守所，我绝食抗议，被多次拖出去鼻饲灌食，灌食的管子上沾满了鲜血。”

■ “二零零五年七月我被武汉市公安局国保大队抄家，抄走我的电脑、打印机等近万元的物品，并绑架了我，关押在市公安局第二看守所迫害。因为我绝食抗议，不承认他们的迫害，他们就用指头粗的橡胶管，从鼻孔插到胃里进行灌食，后来又上到板子镣上，就是一个铺板上有四个镣铐，把手脚呈大字型固定锁起来，把管子从鼻孔插到胃里不拔出来，每天派人用注射器灌流食，每天只能平躺着不能翻身，拉、撒、睡都在上面。”

■ “二零零八年奥运前，市公安局国保大队为找到我，到我所有亲戚、朋友家上门询问查找，并绑架了我的家人。我就写了一篇揭露对我迫害的文章。我把这篇文章在明慧网上发表后，被公安部列入迫害的黑名单……”

■ “二零零八年武汉市‘610’（迫害法轮功的非法机构）、公安局国保大队胁迫我的工作单位——武汉市沙鸥铝业公司开除了我，还扣除了我每年的省劳动模范补助和残疾人补助，每年共计一万多元，完全截断了我的经济来源。”这些迫害只能让善良的人们更加看清中共的邪恶本质。

美国逮捕参与迫害法轮功的中共代理人

【明慧网】五月二十六日，美国司法部宣布逮捕两名中共代理人，他们被指控在中共的指使下，参与迫害美国法轮功学员的计划。

当天，美国纽约南区的联邦法院公布了对两名中共非法代理人陈军（John Chen）和林峰（Lin Feng，音译）的刑事诉状。他们被控在美国作为未注册的中共代理人行事，并串谋、共谋贿赂美国公职人员，以及共谋洗钱。他们还被控参加了一个受中共政府指使的犯罪阴谋，针对目标是美国境内的法轮功学员。

参与由中共政府直接策划的跨国迫害法轮功计划

今年七十岁的陈军、四十三岁的林峰都住在洛杉矶。据悉，中国侨联海外委员陈军是洛杉矶亲共首领之一，曾恶毒攻击法轮功，并获得中共头目的接见。

美国司法部长梅里克·加兰（Merrick Garland）说，“中共政权再次企图针对在美国批评中共的人，但再次失败了。我们指控本案中的被告试图贿赂他们认为是美国国税局的人，以推进中共在美国的跨国镇压行动。但他们试图贿赂的人实际上是一名卧底执法人员，两名被告今天早上都被捕了。”



▲ 美国司法部讲台上的徽章。

根据美国纽约联邦法院的诉状，至少从二零二三年一月到二零二三年五月左右，陈军和林峰在中共的指示下在美国境内工作。

在该计划的执行过程中，陈军在录音电话中明确表示，支付这些由中共政府指示和资助的贿赂的目的是为了实现中共政府“扳倒法轮功”的目标。

作为该计划的一部分，陈军和林峰据称于二零二三年五月十四日在纽约州纽堡市会见了卧底特工。在会面期间，陈军向卧底特工提供了一千美元的现金贿赂，作为初始的部分贿赂款。陈军进一步提出向卧底特工支付总计五万美元用于对法轮功实体进行审计，如果陈军向国税局的投诉成功，他还将向卧底特工支付举报人应得到奖励的60%。二零二三年五月十八日，林峰在纽约肯尼迪国际机场向卧底特工支付了四千美元的现金贿赂，作为推进该计划的额外部分贿赂款。



▲ 中共的代理人陈军。

两人被控多项罪名

作为中共政府迫害法轮功运动的一部分，陈军和林峰涉嫌参与一项由中共政府指导的计划，操纵美国国税局的举报计划，以剥夺由法轮功学员运营的实体的免税地位。

美国司法部星期五发布的声明说，根据诉状，两人被控一项未登记而串谋充当外国政府代理人以及贿赂公职人员罪名，最高可判处五年徒刑；一项在未通知司法部长情况下充当外国政府代理人的罪名，最高可判处十年监禁；一项贿赂公职人员的罪名，最高可判处十五年徒刑；以及一项共谋进行国际洗钱的罪名，最高可判处二十年监禁。被抓捕的陈和林二人，最高可能获刑50年。

美国联邦调查局局长克里斯托弗·雷说，“中共再次表现出无视法治和国际准则的行径。联邦调查局不会容忍中共在美国对民众进行迫害、威胁、骚扰和恐吓的行径。”

文史漫谈

直言率真
为民喉舌的
苏东坡

中国人都知道，苏东坡是唐宋八大家之一，在文学史上占有不可磨灭的地位。然而写文章行云流水的他，更有一股赤子之心与悲天悯人的胸怀，他不畏强权，勇于为民喉舌。

体恤百姓疾苦
上书皇帝废新政

当年，王安石在全国展开变法运动时，苏东坡看出变法将会为国家人民带来一场危机与风暴而提出反对意见，不料却遭变法派的陷害而自请离京外任。在地方上，他眼见人民的苦难，便不顾自身安危写了九千字的《上皇帝书》，指出新政的弊端，并劝皇帝改变心意，废新政，救人民。他也准备好接受免职的命运。洋洋洒洒的书信中，可见苏东坡对家国人民的赤诚之心与对世局的担忧。

不料，苏东坡却被改任杭州通判。苏东坡一次次说真话，一次次被流放。他却始终是“如食中有蝇，吐之乃已”。他对好朋友表示不会后悔，有必要再吐出饭菜

苏
东
坡

中的苍蝇，他仍会再做一次，这是勇于说真话的东坡！然而“树大招风”，宋神宗元丰二年六月，御史台官员摘取苏东坡《湖州谢上表》中的四句话“知其愚不适时，难以追陪新进；察其老不生事，或能牧养小民”，告他讽刺政府，莽撞无礼，对皇帝不忠，这就是著名的“乌台诗案”。

东坡于是被押解回京，途中百姓都出来送行，人人泪如雨下。回京入牢，狱卒知道他的身份，每天弄热水给他洗脚。审讯期间颇长，曹太皇太后病危临死前对皇帝说：“苏东坡因写诗而获罪，是不是仇人中伤他呢？即使写诗有过，他的罪也是微不足道啊……你可不能冤枉无辜，当详细审察。”不久，苏东坡获赦，配往黄州。

随遇而安 流放中享受
豁达的人生

在黄州，苏东坡学作工

人、农夫、渔夫……并尽情享受大自然的一切，他的生命受过许多苦，却因受苦而更加醇美；因苦难而愈加丰富、喜乐、满足。

政客见他竟还能怡然自得，于是将他流放海南岛。六十六岁那年，朝廷下诏让苏轼北还，从遥远的南方朝京师出发，结果走到江苏常州就病逝了。苏辙在《亡兄子瞻端明墓志铭》说：“未终旬日，独以诸子侍侧，曰：‘吾生无恶，死必不坠。’”，意思是，苏轼临终前十日，他对守在床边的三个儿子说：“我平生未尝为恶，自信不会堕入地狱。”他认为一切做人的规则都守住了，不管结果如何，都可以有一种生命的豁达。

苏东坡的一生就是个“美”字，其所赋之诗词美、其直言率真的性情更美，他总能在没有生机的地方创造生机，这样的生命，真是每一时刻都值得欣赏！